
Lot 70 
Hornby OO Gauge, BR3 Diesel Multiple Unit Set. Appears unused/unopened.
Complete and includes R689 Motor Brake Composite (powered); R690 Motor Composite; R688Trailer Second
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A boxed, Tri-Ang R146 Modern Engine Shed Double Rack. Appears complete.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R729 Blue Buffet Car
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A boxed (no box inner),Tri-Ang Hornby OO Gauge R723 Inter-City Brake 1st Coach.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A boxed (no inner box/one flap missing), Tri-Ang Hornby OO Gauge R727 Blue Composite Coach
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A boxed (no inner), OO Gauge, Airfix 54150-1 Prairie Tank Locomotive.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A boxed, Lima 00 Gauge 205122 BR Blue Western Class 52 Diesel Locomotive
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R728 Blue Brake 2nd Coach.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A boxed, Tri-Ang Hornby 00 Gauge R669 Shell 100 Ton Oil Tank Wagon
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A boxed (box window missing), Tri-Ang Hornby OO Gauge R634 BR Freightliner Wagon with two containers.
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A boxed, Tri-Ang R585 Platform Pack
Estimate: 12 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R677 BR Freightliner Wagon with two containers.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 82 
A boxed, Tri-Ang Hornby 00 Gauge R738 Anglo-Continental Ferry Van
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R235 Pulpwood Transcontinental Car
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R464 Double Curved Platform Ramp (contains 2 ramps)
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A boxed (box window missing), Tri-Ang Hornby OO Gauge R124 GWR Brake Van
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Three boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R394 Hydraulic Buffer Stops
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Boxed, Tri-Ang Wrenn OO Gauge W4323P Utility Van Southern Railway & W4315P Horsebox. Both have missing doors.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A boxed, Palitoy Mainline 00 Gauge 37-139 BR 16' Brake Van
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Boxed (no inner box, box window loose), Tri-Ang Hornby OO Gauge R648 Bulk Grain Wagon
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R243 Mineral Wagon
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R214 Engineer's Hopper Wagon
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Boxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R2169 Bogie Brick Wagon
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Boxed (no inner box), Lima OO Gauge 305603 Michelin Ventilated Goods Van
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 95 
Boxed (no inner box or window), Tri-Ang Hornby OO Gauge R357 AIA-AIA Diesel Electric Loco
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Boxed, Lima OO Gauge 305604 St Ivel/Unigate Vent Van Wagon
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Boxed (box poor condition), Tri-Ang Hornby OO Gauge R741 Transfesa Ferry Van
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Boxed (box window poor), Tri-Ang Wrenn OO Gauge W4657 Milk Wagon - United Dairies
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Boxed Tri-Ang Hornby OO Gauge R212/R416/R657.
Boxes good/very good, but each item is incomplete.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Boxed, Lima 021 Level Crossing (incomplete), together with a boxed Airfix 54380 7-Plank Wagon (box window missing).
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Two, unboxed Tri-Ang Hornby OO Gauge Princess Engines.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
An unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R259 Britannia Steam Locomotive & Tender
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R751 Class 37 Diesel Locomotive
Estimate: 12 - 18
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R150 LNER Class B12 Locomotive & Tender
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R253 Shunter no.3, red, Dock Authority
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R041 Pannier Tanker & R2304 Class 101 Industrial Locomotive.
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
Unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R52 Jinty Locomotive, green, British Railways
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Unboxed, Hornby Intercity 125 W43002, W43003 & Carriage
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Unboxed, Hornby R240 Intercity set. Includes Class 91 Locomotive, dummy power car & two coaches.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Unboxed, Tri-Ang OO Gauge R155 Bo-Bo Diesel Switcher
Estimate: 25 - 35
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R157. Power car, dummy & two coaches.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge R751 Class 37 Diesel (Green)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Unboxed, Tri-Ang Hornby OO Gauge Transcontinental Observation Coaches (x3)
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Five, unboxed, Tri-Ang OO Gauge Pullman Coaches. Jane, Anne(x2), No.79(x2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Four, vintage, painted, Tri-Ang OO Gauge Coaches
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Tri-Ang Vintage 00 Scale Royal Mail Coaches (x4)
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
An unboxed, Hornby OO Gauge R230 Golden Arrow Pullman Coach S309S
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Two, vintage, Tri-Ang OO Gauge R21/R28 Coaches in maroon & cream.
Estimate: 6 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 119 
Two, Tri-Ang/Tri-Ang Hornby OO Gauge R119 Royal Mail Coaches
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Tri-Ang (x3) & Hornby (x1) OO Gauge BR Coaches. 1805 Buffet Car/15865 Composite Coach/35024 Brake Coach/R922
Guard Coach
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A mixed lot of four vintage 00 Gauge Wagons - Hornby Dublo(x2)/Playcraft/Trix
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A mixed lot of eleven Tri-Ang Hornby/Hornby OO Gauge Wagons.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A collection of twenty Tri-Ang OO Gauge Wagons
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A mixed lot of Hornby Dublo, tri-Ang etc. Engines, stock etc. all appear in need of repair or good for spares. In excess of 50
items.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A selection of vintage transformers/power units. All sold as spares or repairs as untested. Includes Tri-Ang RP13, Meccano
Marshal II, Hornby (x2) etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A boxed, Hornby OO Gauge R75 Water Tower
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Boxed/Packaged Tri-Ang & Tri-Ang Hornby accessories (x3).
R490 LH Point/R492 LH Diamond Crossing/Power Line Spares
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A mixed lot of original Hornby Dublo buildings/accessories. Includes two Island Platform Stations, two Signal Boxes, Level
Crossing, Footbridge (stairway has sheered), Railer & Advertising Hoarding.
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A large quantity of OO Gauge Railway accessories. Includes multiple buildings, signals, unopened items, electric line
supports, platforms etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 130 
A quantity of 00 Gauge trackside accessories. Many people figures, signs, phone boxes and a large number of motor
vehicles etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Quantity of Empty Tri-Ang, Hornby etc. boxes.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A huge quantity of OO Gauge Track. Original Tri-Ang, Hornby-Triang & Hornby. In excess of 340 pieces of curved (approx.
125), points (approx. 30) & straights.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A scratch-built, 00 Gauge, large scale Rail Diorama on purpose built legs. Complete with another plywood plain diorama.
Dimensions(cm) H100 L306 W137
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A hand-made 00 Gauge Rail Diorama.
Length 118cm Width 102cm
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Two vintage Action Man figures (missing limbs) & a selection of accessories.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
An unmade/complete Matchbox Aston Martin Ulster Kit - PK301
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A selection of vintage Cap Guns & Holsters
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A good quantity of vintage, playworn, diecast cars etc. Approximately 70 items. Mainly Lesney & Matchbox.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A small collection of 18 vintage, playworn, diecast cars etc. All Corgi or Corgi Juniors.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A quantity of vintage, playworn, diecast cars & farm animals etc. Includes some Dinky items.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 141 
A rare, bubblepacked, Duracell car from early 1990's.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Corgi TY06901. The Ultimate James Bond Collection. Aston Martin DB5 from Thunderball
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Corgi 98754. Comic Classics. Bedford CA Van "Adventure".
Limited edition 4795/7500.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Corgi 96758. Morris Minor. "Some Mothers Do 'Ave 'Em".
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Corgi 96757. Morris Minor Convertible "Lovejoy".
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Corgi 96060. Jaguar XK120 Soft top. Black body, white top. Plain box.
Estimate: 5 - 8
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Corgi 96300. Triumph TR3A Soft top. Red body, black top. Plain box.
Estimate: 5 - 8
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Corgi 96041. Jaguar XK120 Open top. British Racing Green. Plain box.
Estimate: 5 - 8
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Corgi 96180. MGA Soft top. White body, black top. Plain box.
Estimate: 5 - 8
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Corgi 07403. Land Rover "AA". Limited edition 729/7400.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Corgi Whizzwheels 161. Commuter Dragster. Original Whizzwheels box.
Estimate: 25 - 35
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Corgi 77307 Batman 1980's Batmobile
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 153 
Corgi 77301 Batman 1960's Batmobile
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Corgi C1302 Truckers MAN Tipper - 1988.
Estimate: 4 - 6
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Corgi C150/4 Turbos Chevrolet Camaro - 1990.
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
An original, boxed Corgi 337 Customised Chevrolet Corvette Stingray - 1967/69. Box has three inner flaps missing.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
An original, boxed Corgi 330 Porsche Carrera 6, in white/red - 1967/70. Box has three inner flaps missing.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
An original, boxed Corgi Major 1152 Mack Truck with Gloster Saro Petrol Tanker - 1973. Box has small tear to window.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Corgi Classics Set D37/1 Penny Post,150th Anniversary Penny Post Tram - 1989. Limited edition 550/8000.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Corgi Original Omnibus OM41002, AEC404 London Passenger Transport (Wartime). Limited edition 3286/6600. Model box
unopened & still shrinkwrap sealed.
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Corgi Original Omnibus OM41003, AEC404 London Passenger Transport (Central Area). Limited edition 7721/8000. Model
box unopened & still shrinkwrap sealed.
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Corgi Original Omnibus OM41001, AEC404 London Passenger Transport (1934 Wartime). Limited edition 6898/9400. Model
box unopened & still shrinkwrap sealed.
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Corgi Classics 97265 Belfast Double Deck Tram. Limited edition 4088/7000.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 164 
Corgi Classics 96992 Norfolk Thornycroft Bus (Colman's Mustard).
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Corgi Classics 96986 Brighton Thornycroft Bus (Swan Vestas). Limited edition 2149/5280.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Corgi Classics 54008 GM4502 Coach (Market Street Railway San Francisco). Limited edition 3392/4400.
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Corgi Classics 97635 GM4502 Coach (Los Angeles Motor Co.). Limited edition 2921/6000.
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Corgi Classics 98600 GM4502 Coach (Pacific Greyhound Lines). Limited edition 4399/6000.
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Corgi Classics D720 Ford Zephyr, in grey.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Corgi Classics 15002 Scammell Scarab (Royal Mail). Limited edition 5144/6600.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Corgi 9Double9 CC10310 AEC Turntable Ladder (Wiltshire Fire Brigade). Limited edition 982/2010.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Corgi 1312 Aircraft - Boeing 727 (TWA) - 1972
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Corgi Classics Set 97740 "The Times". Includes Morris 1000 van & Bedford CA van.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Corgi Classics Set 08007 - "Cadbury". Includes Morris J van & Bedford CA van.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Corgi Classics Set 97680 "Jaguar E Type 30th Anniversary"
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 176 
Corgi Police Set D13/1. Includes two Morris Minor vans. Limited edition 2339/4500.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Corgi Police Set 97075 "South Wales". Includes Bedford OB Coach & AEC Regal. Limited edition 5226/7500.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Corgi Classics Set D7/1 (Royal Mail). Morris Minor van & Bedford van. Limited edition 2555/5000.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Corgi Classics 97820 Daimler CW Bus (West Bromwich Corporation Transport). limited edition 7383/8500.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Corgi Classics 97801 Sunbeam W Utility Trolleybus (Maidstone Corporation). limited edition 4489/5500.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Corgi Classics 97230 Leyland Atlantean Bus (Ribble Gay Hostess). Limited edition 7590/12500
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Corgi Classics 97206 Guy Arab Bus (Northern). Limited edition 4074/5540.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Corgi Classics 32301 Routemaster Bus (London Transport Museum).
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Corgi Classics 32403 Routemaster Bus (London Open Top).
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Corgi Classics 32402 Routemaster Bus. (Guide Friday)
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Corgi Original Omnibus Co. 42801 Dennis Dart Bus (Kingfisher Huddersfield). Limited edition 2103/5200.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Corgi Classics 36603 Open Top Tram (West Hartlepool). Limited edition 5854/15000.
Estimate: 6 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
Corgi C469 Routemaster Bus (London Country Pentel). Box has no window.
Estimate: 5 - 8
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Corgi 498 Ford Escort Van (British Gas).
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Corgi Juniors J3214/1 Parcel Force Set. Includes 7 vehicles. From 1990.
Estimate: 18 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Corgi 420 BMW M1 (white, race no. 17, Esso) from 1984.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Corgi Juniors 79 Popeye & Olive Oyl (yellow aeroplane). From 1970's.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Corgi Juniors 44 Road Roller. Original early issue.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Corgi Classics 98121 Jaguar E Type (open top, metallic blue)
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Corgi Super Juniors 2008 Greyhound Bus (MC-8 Autocruiser). From 1976.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Corgi Set C28 Team Datapost. Includes Ford Transit van & Ford Escort. From 1985.
Estimate: 18 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Corgi 50's Classics 805 1956 Mercedes 300SC (black, open top)
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Corgi 50's Classics 815 1954 Bentley R Type (black with white top).
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Corgi Classics 97746 Toymaster Set. Includes Bedford CA van & Morris J van.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 200 
Corgi Archive 19304 Bedford S Box Van (Wall's). Limited edition 3581/5000.
Estimate: 12 - 18
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Corgi Chipperfields 97092 Bedford Pantechnicon (Billy Smee Wardrobe). Limited edition 8149/12500.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Corgi Classics 97911 Scammell Scarab (British Railways). limited edition 2862/5024.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Corgi Classics 97910 Scammell Scarab (Rail Freight). Limited edition 4168/7790.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Corgi Classics C897/1 AEC Forward Control 5 Ton Cabover (Carter Paterson/Atora).
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Corgi Classics C945/10 AEC Forward Control 5 Ton Cabover (BP).
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Corgi Classics 59516 Volvo Short Wheelbase Lorry & Trailer (Eddie Stobart)
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Corgi Classics 96852 Morris Minor Van (1994 Gaydon Motor Show).
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Corgi Classics 96863 Ford Popular Van (Sunlight Soap).
Estimate: 5 - 8
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Corgi Classics 96892 Morris J Van (Bovril).
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Corgi Original Omnibus Company OM41004 AEC404 single deck (London Passenger Transport - Central). Limited edition
1847/2500. Box still vacuum sealed.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Corgi Classics 97318 Scammell Scarab with Barrels (Websters). limited edition 8973/9500.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 212 
Corgi Classics Americana 97469 Model T Ford (Victrola). limited edition 5584/6500.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Corgi Classics 18302 Bedford Pantechnicon (Moving Story).
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Corgi Classics 05901 Ford Popular Van (Royal Mail). Limited edition 2649/4300.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Corgi Classics 06530 Model T Ford (Royal Mail). Limited edition 1931/4200.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Corgi Millenium Collection 61115 Model T Ford (Royal Mail)
Estimate: 5 - 8
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Corgi Golden Oldies 05602 Bedford CA Van (Ovaltine). Limited edition 3445/10000.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Corgi Archive 05603 Bedford CA Van (KLG Plugs). Limited edition 455/5000.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Corgi Classics 97371 Bedford O Van (Cameron Brewery). Limited edition 4429/5500.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Corgi Classics 97193 AEC Regal Coach (The R W Carney). Limited edition 8542/9500.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Corgi Classics 97108 Bedford OB Coach (The Granville Tours). Limited edition 4230/5400.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Corgi Classics 97187 AEC Regal (Hanson). Limited edition 1008/10000.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Corgi Classics 97087 Bedford Pantechnicon (Barnardos). Limited edition 337/4000.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
Corgi Classics 97107 Bedford OB Coach (Murgatroyds). Limited edition 7236/9300.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Corgi Classics 97088 Bedford Pantechnicon (White & Co). limited edition 2628/5000.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Corgi Classics 97089 Bedford Pantechnicon (Masons). Limited edition 4573/5222.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Corgi Classics 97089 Bedford Pantechnicon (Masons). Limited edition 3257/5222.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Corgi Classics 97123 Bedford Van (NSPCC 1991). Limited edition 4820/10000.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Corgi Classics 97176 Burlingham Seagull (King Alfred Motor Services, Winchester). Limited edition 636/6000.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Corgi Classics 97170 Burlingham Seagull (Woods). limited edition 6637/15304.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Corgi Classics 97172 Burlingham Seagull (Stratford Blue). limited edition 4244/5000.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Corgi Classics 91915 Plaxton Coach (Tellus Midland Red). Limited edition 4263/5000.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Corgi Classics 91919 Plaxton Paramount Coach (Shearings)
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Corgi Classics 97115 Bedford OB Coach (Seagull Coaches). Limited edition 3094/5000.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Corgi Original Omnibus Company 97835 Leyland Leopard (Ribble Motor Services Ltd). Limited edition 1395/11500.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 236 
Corgi Original Omnibus Company 97903 Leyland Leopard (Londonderry & Lough Swill Railway). Limited edition 4968/7000.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Corgi Original Omnibus Company 97903 Leyland Leopard (Londonderry & Lough Swill Railway). Limited edition 34/7000.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Corgi Classics 97851 Bristol K6A Bus (Hants & Dorset). limited edition 5731/14000.
Estimate: 8 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Corgi Classics 97943 AEC Regent Bus (Douglas Corp. Transport). Limited edition 10458/11500.
Estimate: 8 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Corgi 469 Rotemaster Bus (Leeds Shillibeer). From 1979.
Estimate: 8 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Corgi Set 93735 Mini Special Edition (red, white & green minis).
Estimate: 18 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Corgi Classics Set - Kays. Includes Thornycroft van & Model T Ford van. Limited edition 4230/5000.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Corgi transport of the 30's Set (French Markets). Includes 3 Model T Ford vans.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Corgi Classics Set (Bryant & May). Includes Thornycroft van & Model T Ford van.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Corgi Transport of the 30's Set (The Times). Includes Thornycroft Bus & Model T Ford van.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Corgi Classics Set - Kays. Includes Thornycroft van & Model T Ford van. Limited edition 3795/5000.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A Black Doll c.1920-30.
Height 43cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
An original 1950s/60s Walking/Talking Doll.
Height 50cm
Estimate: 35 - 55
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A mixed lot of six vintage dolls. 
Height 15-20cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A mixed lot of 9 dolls in traditional European dress.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A vintage composite Doll c.1930's.
Opening/closing eyes.
One leg needs re-attaching and shows evidence of repair.
Height 62cm
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A lovely set of seven Russian Doll, together with two other tourist dolls.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A lovely pair of Japanese Geisha Dolls on stands.
Height (each) 36cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Four Dolls made in Switzerland & Germany
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A boxed, complete porcelain doll from Franklin Heirloom collection. "Colleen of Cork"
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Three Italian dolls - "Milano", "Calabria" & "Venezia".
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A Mattel, Winnie The Pooh 80th anniversary Bear.
Height 60cm.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Two vintage porcelain dolls from the Windsor Collection. "Victoria" & "Clare". Both 16" tall.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
A large collection of sixteen European dolls.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A mixed lot of 5 soft toys. Includes a boxed & certificated Andrex Puppy and two unopened McDonalds toys.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Three packaged souvenir Dutch dolls.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Two original soft toy trolls from 1980's
A 45cm, blue-haired troll from "Uneeda", together with a smaller 30cm Grandmother troll from "Russ".
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A beautiful, large scale, composite doll. c.1920's. Eyes open/close. Appears in original clothing. Some damage to fingers.
Height 90cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A large scale "Nancy" doll from the Spanish manufacturer Famosa. Incorporates light-up features.
c.1980's.
Height 90cm.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A large scale vinyl doll from c.1980's. Thought to be American. Height 60cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A vintage, mid-century Auto Bridge set, together with sealed game sheets and soft case.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Two Star Wars Micro-Machines sets - Darth Vader & Skyhopper. Skyhopper is sealed/unopened. Darth Vader has been
opened but appears complete.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A Hasbro Star Wars Episode 1 Qui-Gon Jinn Figure.
Unopened from 1998.
12" Tall.
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A boxed, original 1998 Furby, together with a Trainer's guide book. Reference 70-800. Beige/Cream colouring.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
A vintage Trivial Pursuit Mastergame Genus Edition. Appears complete.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A large collection of 50+ mixed diecast cars. All unboxed except one. Includes Dinky, Corgi, Matchbox, Lledo etc.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A collection of five Robertson Golly Band figures. 6.5cm tall.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Two original wind-up Fisher-Price Toys. A musical TV from mid 1960's, together with a musical clock-radio from the early
1970's.
Both tested and working.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A selection of 14 vintage wooden toys. Includes John Millman toys, Summersaulting Sailor, Whip-Tops etc.
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A vintage picture viewer from the 1950's. Boxed, with instructions, this was placed over pictures/photos etc and in turn
magnified and projected onto another surface. Untested.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A rare, boxed, tinplate "Little Housewife" Kitchen & accessories, from the 1950's. Manufactured by A Wells & Co Ltd. Only
other we are aware of is housed in the National Museum, Wales.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A boxed Rupert Bear Pelham Puppet, complete with original instructions, together with a Rupert Bear 1975 Annual
Estimate: 45 - 65
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A boxed 1980's Subbuteo Fence Surround - C108
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A boxed Subbuteo Continental Floodlighting Set (incomplete). Dates from early 1970's.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A full set of 36 DC Comics Batman Chess Pieces. 33 are boxed.
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 690 
Size 9 (Euro 43) new, ladies "Hotter Lucy" Soft Sandals, in beige. Boxed.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Loafer-style shoes.
Black/Cream/Taupe.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies black Ankle-Boots.
Plain leather/crocodile skin pattern/soft.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies black Ankle-Boots.
Plain leather/crocodile skin pattern/soft.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Leisure-Boots.
Silver & black/gold & black/gold & black.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Leisure-Boots.
Silver & black/gold & black/gold & black.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Leisure-Boots.
Silver & black/gold & black/gold & black.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Leisure-Boots.
Silver & black/gold & black/gold & black.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 698 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Leisure-Boots.
Silver & black/gold & black/gold & black.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Leisure-Boots.
Silver & black/gold & black/gold & black.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Leisure-Boots.
Silver & black/gold & black/gold.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
Size 7 (Euro 41). Three pairs of new, ladies Leisure-Boots.
Silver & black/gold & black/gold & black.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black crocodile pattern/brown crocodile pattern.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black crocodile pattern/brown crocodile pattern.
Three pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black crocodile pattern/brown crocodile pattern.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 705 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black crocodile pattern/brown crocodile pattern.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 20 of 48

Heart of Gloucester Auctions Ltd - Collection of Diecast Toys, Model Trains, Together with a Large Selection of New Ladies
Shoes & Fashionwear. - Starts 28 Jul 2021



Lot 706 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black crocodile pattern/brown crocodile pattern.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 707 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black crocodile pattern/brown crocodile pattern.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
Size 7.5 (Euro 42). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black part-patent/black pattern.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 709 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black part-patent/black pattern.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Ankle-Boots.
Black/black part-patent/black pattern.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes.
Burgundy Court/black Loafer/brown Loafer.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes.
Burgundy Court/black Loafer/brown Loafer.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes.
Burgundy Court/black Loafer/brown Loafer.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 714 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies black, Shoes/Boots.
Court shoes/Loafer shoes/Ankle Boots.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies black, Shoes/Boots.
Court shoes/pattern boots/plain boots.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 716 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies, black Shoes/Boots.
Court shoes/Loafer shoes/plain boots.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies, black Shoes/Boots.
Court shoes/Loafer shoes/plain boots.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 718 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies, black Shoes/Boots.
Court shoes/loafer shoes/plain boots.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 719 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes/Boots.
Black Court shoes/black part patent boots/brown crocodile pattern boots.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 720 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes/Boots.
Black & gold-leaf pattern shoes/black & gold pattern shoes/black pattern boots.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 721 
Size 3.5 (Euro 36). Four pairs of new, black, ladies Shoes/Boots.
Loafer shoes/part patent black boots/black pattern boots/navy boots.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 722 
Size 7 (Euro 41). Three pairs of new, ladies Shoes/Boots.
Brown flat shoes/part patent boots/pattern boots.
Two pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 723 
Size 2.5 (Euro 35). Four pairs of new, ladies Shoes/Boots.
Tan & gold flat shoes/gold & black leisure boots/silver & black leisure boots/brown crocodile pattern ankle boots.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 724 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Shoes/Boots.
Tan & gold flat shoes/gold & black leisure boots/gold pattern leisure boots.
One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 725 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Sandals/Shoes. 
Gold sandals/dark gold sandals/black & gold shoes. 
Two pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 726 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Sandals/Shoes. 
Gold sandals/blue with hearts shoes/black & gold slip-on. 
One pair boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 727 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Sandals. Gold sandals/blue wedge slip-ons/brown crocodile
pattern ankle boots.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 728 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Sandals/Shoes. 
Gold sandals/burgundy & gold shoes/bronze shoes. 
Two pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 729 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Sandals/Shoes. 
Gold sandals/black with hearts shoes/black & gold shoes. 
One pair boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 730 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Sandals/Shoes. 
Gold sandals/tan & gold shoes/navy & gold slingback. 
One pair boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 731 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes. 
Brown Loafers/green shoes/navy & white slingback. 
Two pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 732 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 733 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 734 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 735 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 736 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 737 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 738 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 739 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
Two pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 740 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black court shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 741 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Navy ankle boots/black crocodile pattern shoes/brown crocodile pattern shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 742 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. 
Navy ankle boots/black crocodile pattern shoes/brown crocodile pattern shoes. 
All pairs boxed. 
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 743 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots.
Navy ankle boots/black crocodile pattern shoes/brown crocodile pattern shoes.
All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 744 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/black crocodile pattern shoes/brown
crocodile pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 745 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/black crocodile pattern shoes/brown
crocodile pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 746 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/black crocodile pattern shoes/brown
crocodile pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 747 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black
crocodile pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 748 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black
crocodile pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 749 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/brown crocodile pattern shoes/black
crocodile pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 750 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/black ankle boots/black crocodile
pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 751 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/black ankle boots/black crocodile
pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 752 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Navy ankle boots/black court shoes/brown crocodile
pattern shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 753 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Black ankle boots/porto slingback/black crocodile pattern
shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 754 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Black ankle boots/porto slingback/black crocodile pattern
shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 755 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Black ankle boots/porto slingback/brown crocodile
pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 756 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Brown ankle boots/porto slingback/brown crocodile
pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 757 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes & Ankle Boots. Black ankle boots/porto slingback/brown crocodile
pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 758 
Size 6 (Euro 39). Four pairs of new, ladies Shoes, Sandals & Ankle Boots. Navy ankle boots/bronze sandals/porto
slingback/brown crocodile pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 759 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown loafer/wine flat/brown flat. All pairs boxed. Boxes may show signs
of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 760 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown loafer/wine flat/brown flat. All pairs boxed. Boxes may show signs
of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 761 
Size 7 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown loafer/wine flat/brown flat. All pairs boxed. Boxes may show signs
of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 762 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown loafer/wine flat/brown flat. All pairs boxed. Boxes may show signs
of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 763 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, brown, ladies Loafer Shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 764 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown loafer/wine flat/brown flat. Two pairs boxed. Boxes may show
signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 765 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown crocodile pattern/black crocodile pattern/burgundy court.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 766 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes. Black & gold/brown flat/gold loafer. One pair boxed. Boxes may show
signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 767 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes & Sandals. Green court shoes/gold slingback shoes/copper sandals. Two
pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 768 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Boots & Sandals. Gold boots/gold & black boots/gold sandals. One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 769 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes. Burgundy court/black & hearts court/navy slingback. One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 770 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Shoes. Navy loafer/burgundy court/gold. All pairs boxed. Boxes may show
signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 771 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies, gold Boots & Sandals. Palm tree design boots/slingback sandals/open-toe
sandals.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 772 
Size 7 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown crocodile pattern/bronze & gold/black 7 gold. One pair boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 773 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes. Black & tan loafer/brown & tan loafer/cream & tan. All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 774 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes. Black & tan loafer/brown & tan loafer/cream slingback. Two pairs
boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 775 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Ankle Boots, Sandals & Shoes. Black ankle boots/brown crocodile pattern
shoes/porto sandals. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 28 of 48

Heart of Gloucester Auctions Ltd - Collection of Diecast Toys, Model Trains, Together with a Large Selection of New Ladies
Shoes & Fashionwear. - Starts 28 Jul 2021



Lot 776 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/brown crocodile pattern shoes/brown &
tan loafer shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 777 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Sandals. Black ankle boots/black sued ankle boots/copper
sandals. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 778 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes. Black & gold/brown & tan loafer/brown flat. All pairs boxed. Boxes may
show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 779 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes. Black & tan loafer/brown & tan loafer/black. Two pairs boxed. Boxes
may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 780 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/brown & tan loafer shoes/brown flat
shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 781 
Size 6 (Euro 39). Four pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Navy ankle boots/brown & tan loafer shoes/burgundy &
gold shoes/brown crocodile pattern shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 782 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Brown & tan loafer/burgundy & gold/brown crocodile
pattern boots. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 783 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown & tan loafer/brown & gold loafer/porto slingback. All pairs boxed.
Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 784 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/brown & tan loafer/porto slingback. All
pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 785 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black crocodile pattern ankle boots/brown loafer/black &
gold pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 786 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/burgundy & gold shoes/black
crocodile pattern shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 787 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/burgundy & gold shoes/black & tan
loafer shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 788 
Size 2.5 (Euro 35). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/brown crocodile pattern ankle
boots/black loafer shoes. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 789 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Navy ankle boots/porto slingback shoes/brown loafer
shoes. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 790 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown & gold flat/navy & gold/navy & white slingback. One pair
boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 791 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Shoes. Brown wedge/navy & gold/black loafer.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 792 
Size 3 (Euro 35). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black & gold ankle boots/navy slingback shoes/cream &
tan flat shoes.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 793 
Size 3.5 (Euro 36). Three pairs of new, ladies Shoes & Sandals. Cream & tan slingback shoes/porto slingback shoes/copper
open-toe sandals. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 794 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes. Cream & tan slingback/navy & white slingback/navy & white. Two pairs
boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 795 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Shoes. Cream & tan slingback/navy & white slingback/navy & white.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 796 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Gold sandals/copper open-toe sandals/brown & gold shoes.
Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 797 
Size 7 (Euro 41). Three pairs of new, ladies Leisure Boots, Sandals & Shoes. Black & gold leisure boots/porto slingback
sandals/burgundy shoes. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 798 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Sandals. Black ankle boots/black crocodile style ankle boots/black
& gold sandals. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 799 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/brown crocodile style shoes/navy &
white shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 800 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/porto slingback shoes/navy shoes. Two
pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 801 
Size 7 (Euro 41). Three pairs of new, ladies Ankle Boots, Sandals & Shoes. Black ankle boots/porto slingback sandals/black
& gold shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 802 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Copper open-toe sandals/gold slingback shoes/cream & green
flat shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 803 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Leisure Boots & Shoes. Black & gold leisure boots/gold slingback shoes/black &
gold shoes. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 804 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Leisure Boots & Shoes. Black & gold leisure boots/gold slingback shoes/black &
gold shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 805 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Shoes. Gold slingback/brown & gold/burgundy & gold. One pair boxed. Boxes
may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 806 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Gold slingback shoes/cream & green shoes/copper open-toe
sandals. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 807 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Leisure Boots & Shoes. Gold & Black leisure boots/cream & green shoes/peach
shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 808 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/black soft shoes/brown loafer shoes.
Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 809 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/black soft shoes/brown loafer shoes.
Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 810 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Gold slingback shoes/porto slingback shoes/multicoloured
sandals. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 811 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Gold slingback shoes/porto slingback shoes/multicoloured
sandals. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 812 
Size 6 (Euro 39). Two pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black ankle boots/tan shoes. All pairs boxed. Boxes may
show signs of storage damage.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 813 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Sandals. Black ankle boots/brown crocodile pattern ankle
boots/gold slingback sandals. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 814 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Sandals. Black ankle boots/black crocodile pattern ankle
boots/gold slingback sandals. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 815 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle Boots, Sandals & Shoes. Black ankle boots/yellow shoes/Newlook flat
sandals. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 816 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Gold slingback sandals/porto slingback shoes/black & gold
patterned shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 817 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Gold slingback sandals/peach shoes/black & gold patterned
shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 818 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Gold slingback sandals/porto slingback sandals/black & gold
shoes. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 819 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Copper slingback sandals/tan & gold loafer shoes/cream & tan
shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 820 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Sandals. Gold sandals/blue wedge slip-ons/navy ankle boots. All
pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 821 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Leisure Boots, Sandals & Shoes. Black & gold leisure boots/gold slingback
sandals/green & cream flat shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 822 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies 
Sandals & Shoes. Burgundy shoes/gold slingback sandals/black & gold shoes. All pairs boxed. Boxes may show signs of
storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 823 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Burgundy shoes/gold slingback sandals/brown crocodile
pattern shoes. Two pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 824 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Porto slingback shoes/gold slingback sandals/copper
open-toe sandals. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 825 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Porto slingback shoes/gold slingback sandals/navy sandals.
All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 826 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, ladies Ankle Boots, Sandals & Shoes. Porto slingback shoes/black ankle
boots/multicoloured sandals. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 827 
Size 7 (Euro 41). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Porto slingback shoes/burgundy & gold shoes/black ankle
boots. All pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 828 
Size 4 (Euro 37). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Sandals. Gold sandals/black ankle boots/tan ankle boots. Two
pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 829 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, Leisure Boots & Shoes. Gold leisure boots/black & gold leisure boots/maroon & gold
shoes. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 830 
Size 6.5 (Euro 40). Three pairs of new, Leisure Boots & Sandals. Gold sandals/beige sandals/black & gold leisure boots. Two
pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 831 
Size 7.5 (Euro 42). Four pairs of new, Ankle Boots & Leisure Boots. Gold & black leisure boots/silver & black leisure
boots/navy ankle boots/brown crocodile pattern ankle boots. Three pairs boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 832 
Size 5.5 (Euro 38.5). Two pairs of new, ladies Shoes. Burnt orange slingback/olive green court.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 833 
Size 6 (Euro 39.5). Two pairs of new, ladies Shoes. Green open-toe/gold & tan slingback.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 834 
Size 2. Two pairs of new, ladies Shoes. Navy/tan, cream & gold.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 835 
Size 4.5 (Euro 37.5). One pair of new, ladies Ankle Boots. Bronze & gold.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 836 
Size 8. One pair of new, ladies Shoes. Brown & tan loafer style. Boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 837 
Size 3. Two pairs of new, ladies Leisure Boots & Shoes. Black & gold leisure boots/blue flat shoe.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 838 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle Boots, Sandals & Shoes. Black patent ankle boots/gold sandals/brown
crocodile pattern shoes. One pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 839 
Size 7 (Euro 41). Two pairs of new, ladies Sandals & Shoes. Bronze slingback sandals/burgundy & gold shoes. Both pairs
boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 840 
Size 6 (Euro 39). Three pairs of new, ladies Ankle Boots, Sandals & Shoes. Black ankle boots/gold sandals/black shoes. One
pair boxed. Boxes may show signs of storage damage.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 841 
Size 5 (Euro 38). Three pairs of new, ladies Ankle Boots & Shoes. Black suede ankle boots/black shoes/tartan flat shoes.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 842 
Size 5 - Ten pairs of marked shoes. Slight damage to each.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 845 
A collection of fifteen ladies/unisex Caps.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 846 
A collection of twenty-nine gentleman's Caps.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 847 
A vintage, dark brown, Mink Fur Coat. Three quarter length.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 848 
A vintage fake fur Coat. Sable & grey in colour. Size estimated as "Small".
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 849 
A vintage 1980's leather Jacket. In the style of Michael Jackson's Thriller jacket. Size 40 (medium), made in Canada.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 850 
A vintage, short, fake fur Coat. Multicoloured. Size estimated as "Small".
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 851 
A vintage, ladies Tea Coat. Navy - Size 18. Together with a scarf by "Totes".
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 852 
A vintage, ladies Beaver fur Coat.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 853 
A vintage, fake fur Shawl. Brown in colour. Lined, with two pockets. Size estimated as Small/Medium.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 854 
A good quality vintage leather Jacket from 1960'/70's.
Maker unknown.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 855 
A full-length black fur Coat. Black fur exterior, lapel collar, with two exterior pockets. Fully lined. Labelled "Marguerite"
Farrier, Farnborough. Chest measures approximately 38 inches. Appears in excellent condition.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 856 
A pale, blue fleece-jacket from "Together". Embroidered with Japanese ladies. Zip front. Size 10.
New & only opened for photo.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 859 
A beige polyester, with knitted trim, jacket from Damart.
Size small. New & only opened for photo
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 861 
A pair of gold, casual shoes from Damart.
Lined, lace-up. Size 4. New & boxed.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 867 
A Damart Anne de Lacey Jogging Suit (yellow) & another Leisure Suit (Teal), together with a Damart Nathalie Andersen
Belted Cardigan (cream) and two Damart ribbed tops (natural & camel). Size Small. All new and unopened.
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 868 
A cream cardigan with silver star embroidery/buttons from Kaleidoscope, together with another black cardigan with silver
buttons. Size Small. Both new & only opened for photo's.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 870 
A mixed lot consisting of a green/fruit embroidered t-shirt from Colter Bay Sport, a navy jacket and a lily turtleneck top. Size
small. All new.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 872 
Three white short sleeved blouses from Together. White with patterned front, floral front & lace front. Size 8. All new &
unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 873 
Size 8 Lacy Tops from "Together". White(x3), cream & blue. Size 8. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 875 
A selection of six patterned blouses from "Together". Size 8-10. All new & unopened.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 876 
Four assorted vest tops from Damart (white x2, brown, pink). Size 8-10. All new & unopened
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 877 
Four lacy vest tops (whitex3, cream) and a fawn bodysuit. All from "Together". Size 8-10. Ann new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 878 
Two part-zip tops (peach & white with flowers), two soft jumpers (blue & pink) and two pairs of leggings (black patterned
& blue patterned). Size 8-10. All new & unopened.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 879 
"Kaleidoscope" grey & pink jumper, "Directions" white jumper and "Fashion Inc" multicoloured jumper. Size 8-10.
All new & unopened
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 880 
Four mixed jumpers. Includes cream colour from "Together", off-white from "New Classic", along with a rose and a lime
green jumper. Size 8-10. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 881 
Three multicoloured jumpers and two pairs of identical multicoloured leggings. Size 8-10. All new & unopened
Estimate: 15 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 883 
Three hoodies from Blue Jeans (white, grey & white). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 885 
A white hoodie & a chocolate brown, zip-front leisure top from "Kaleidoscope". Size 10. New & opened only for photo.
Estimate: 6 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 887 
A velvet green, polo-neck leisure top from "Essentials", together with two hooded sweatshirts (black & yellow) from "Cotton
Republic". Size 10. All new & only opened for photo's.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 888 
Three yellow, v-neck sporty t-shirts from "Coppernob", together with a white/illustrated beach suit. Size 10. All new &
unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 889 
A mixed lot of Size 10 bodysuits. Three black (lacy), one white (lacy), one lime-green and one cream. All new & two only
opened for photo's
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 890 
Size 10 Swimwear & Camisole (x4)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 891 
A selection of four blouses from "Maroon" (khaki, pink, blue(x2)). Size 10. All new & unopened
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 892 
Four blouses from "Essentials" (grey, blue, pink, black/floral). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 893 
Two blouses, woollen with contrasting collars (pink & chocolate). Size 10. New & unopened
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 894 
Three blouses from "Together" (white/floral, blue floral, multi-colour/floral). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 16
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 895 
Three blouses from "Together" (cream & white, lacy & embroidered). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 16
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 896 
Three blouses from "Together" (white/floral, yellow/floral & pink) Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 16
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 897 
Three blouses from "Together" (gold, blue/floral denim, pink-blue striped). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 16
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 898 
Three blouses from "Dress Code" (black & copper striped, sparkly lime green, sparkly chocolate). Size 10. All new &
unopened.
Estimate: 8 - 16
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 899 
Three casual blouses from "Heine" (orange), "Simon" (blue) & "Stirling Cooper" (red denim). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 16
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 900 
Five blouses from "LSB"x2 (blue & pink, both with white collars), "Fashion Inc." (orange), "C Collection" (rose & cream
striped), unbranded (cream/floral). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 901 
Three blouses from "Kaleidoscope" (white), "Inter" (white/lacy), "Emma Hamilton" (beige, soft-wool). Size 10. All new &
unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 903 
Five stunning sequined items from "Kaleidoscope". Four tops & one dress. Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 904 
Six pretty tops from "Kaleidoscope". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 905 
Six pretty tops from "Kaleidoscope". Size 10.
All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 906 
Six pretty tops from "Kaleidoscope". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 907 
Five pretty tops from "Kaleidoscope". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 909 
Four pretty tops from "Mode". Size 10. All new. Two unopened, one opened for photo and one without packaging.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 910 
Five pretty tops from "Apart". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 911 
Six pretty tops from "Heine". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 912 
Three pretty tops from "Casual Woman". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 913 
Five pretty tops from "Today's Woman". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 914 
Five pretty tops from "q'dos"x2, "Jump"x2, "Blue Jeans". All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 916 
Four pretty tops from "Singh Madan"x3 & "Sensations". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 918 
Five pretty tops from "Oasis", "Best Connection", "Dress Code", "Ulrika" & "Fashion Inc". Size 10. All new & unopened
(except for Oasis item - opened for photo).
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 919 
Six pretty tops from "Tessini"x2, "Kaleidosope"x2, "Young Fashion"x2. Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 920 
Five items of summerwear. Hoodie (pink), Swimsuit (red stripe), Round-neck top (banana), Strappy-tops x2 (blue & yellow).
Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 921 
A polkadot beach suit with matching swimsuit, together with a floral vest top. Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 922 
Four pretty tops. White, high-necked; black-lacy; blue; cream, embroidered. Size 10. All new & unopened. (except black top,
opened only for photo)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 923 
Three pretty tops. Floral; cream, embroidered pink from "Bookmark". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 925 
Three pretty tops from "Damart" (pink, blue, white). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 926 
Six pretty, floral tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 927 
Five pretty, floral tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 928 
Five different tops from "Together" (yellow, red, green, burgundy, brown). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 929 
Six pretty, embroidered/print tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 930 
Five pretty tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 931 
Six pretty, lacy tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 932 
Six patterned tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 933 
Six lacy/patterned white and cream tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 935 
Six pretty, lacy/vest tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 936 
Six pretty, lacy/summer tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 937 
Five pretty, summer tops from "Together". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 938 
Four cardigans (cream, brown, purple with flowers, black with flowers) & two jumpers (blue lace & pink embroidered). Size
10. All new & unopened
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 939 
Three jumpers (white, cream, black) with matching cardigans. Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 941 
Four jumpers (black, blue, pink, cream & brown) & two cardigans (white floral, green floral). All from "Essentials". Size 10.
All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 942 
A black polo-neck jumper, black/floral cardigan & a blue hoodie. All from "Oasis". Size 10. All new and only opened for
photo's.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 943 
Three jumpers from "Ulrika" (gold, cream, lilac). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 945 
"Leslie Ash" jumper & cardigan (pink), "Kit" jumper & cardigan (pink), "Context" hoodie (peach). Size 10. All new &
unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 947 
Five cardigans from "Together" (pink, yellow, green, pink/floralx2). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 948 
Five Cardigans from "Together" (pink x4, yellow). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 949 
Five chunky cardigans from "Together" (patterned, pinkx2, leopardskin, cream). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 950 
Four jumpers from "Together" (cream x3, white). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 956 
Leisure Trousers (peach) & Casual trousers (leopardprint) from "Mode". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 6 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 957 
Joggers (black), Cords (black), Casual Trousers (purple) from "Today's Woman". Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 958 
"Fashion Inc." Soft Jeans (black), Casual Trousersx2 (orange, black). Size 10. All new & only opened for photo's.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 959 
"Essentials" Joggers (black/pattern print), Casual Trousers (mustard, beige check). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 960 
"Damart" x2 (blue, white), "Beach Club" (beige), Unbranded x2 (black, white leg stripes). Size 10. All new & only opened for
photo's.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 961 
"Accolade" corded casual trousers (black, purple), "Ulrika" jeans (green), "Casual Woman" jeans (beige), corded casual
trousers (cream). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 963 
"Dress Code" cords (lilac), "Ambitions" cords (grey), "Monix" casual trousers (cream), unbranded cords (chocolate), joggers
9olive), casual trousers (beige). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 968 
Two fleece's from "Young Fashion" (lilac marl) & "Damart" (blue). Size 10-12. New & unopened.
Estimate: 6 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 973 
Seven blouses/shirts from "Together" (pink, multicoloured, black embroidered, beige patterned check, blue floral denim,
white floralx2). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 16 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 974 
Four blouses from "Young Fashion" (white), "Coppernob" (pink), "Inter" (cream), "q'dos" (black/white patterned). Size
10-12. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 976 
Three nightshirts and two white lace shorties. Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 977 
Three tops from "Together" (blue x2, yellow). Size 10-12. New & unopened.
Estimate: 8 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 978 
Six tops from "Together" (whitex2, white floral x3, white/pink floral). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 979 
Five tops from "Together" (green, purple, black/floral, blue/white/embroidered, blue). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 980 
Six tops from "Together" (whitex3, yellow, green, beige). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 981 
Four tops from "q'dos" (white), "Heine" (black/patterned), "Kaleidoscope" (red, white). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 982 
Three tops from "Kit" (green), "Maroon" (lilac/floral), "Damart" (cream/floral). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 983 
Six v-neck jumpers from "Damart" (multi-striped x2, white/floral, lilac/floral, orange striped, orange). Size 10-12. All new &
unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 985 
Four "Damart" jumpers (winter white, multi/red, sand, cream/floral). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 987 
Two jumpers (pink, mint) & four cardigans (apricot, lilac, ecru, oatmeal) from "Directions". Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 990 
Four jumpers from "Casuals" (orange, terracotta, pink, peach). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 992 
Two white jumpers from "Class Inter". Size 10-12. New & unopened.
Estimate: 6 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 994 
Three jumpers from "Classic Woman" (black/multi, purple, black). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 999 
Three jumpers from "Together" (pink, pink, white). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1000 
Four cardigans from "Together" (cream, beige, pinkx2). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1001 
Four cardigans from "Together" (pinkx2, cream, beige). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1003 
Four jumpers from "Together" (pinkx3, white). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1004 
Five items of leisurewear. Leisure Suit (white), Joggers (apple, grey, marle grey), Shorts (blue). Size 10-12. All new.
Unopened except for the leisure suit.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1005 
Lightweight trousers (blue) & two pairs of leggings (beige, cream). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1006 
Six tops from "Together" (whitex3, green, black, blue denim). Size 12. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1007 
Blue jacket from "Together". Size 12. New & only opened for photo.
Estimate: 5 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1009 
Four blouses/shirts from "Together" (white, blue denim), "Buddies" (blue denim), "Beach Club" (green). Size 12. All new &
unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1010 
Dungarees & Waistcoat from "Kit", together with a denim bra-top & white top. Size 12. All new. All unopened with the
exception of the white top.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1011 
Two tops from "Damart" (ivory. mocha), "q'dos" (white), unknown (white/floral). Size 12. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1012 
Four tops from "Happy D" (chocolate print), "Today's Woman" (gold patterned), "Kaleidoscope" (purple x2). Size 12. All new
& unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1013 
A swimsuit (black/floral), vest-top (green), summer top (denim). Size 12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1014 
A "Leslie Ash" top (black/floral), "Lagenes" top (black), two "Heine" blouses/shirts x2 (brown, orange). Size 12. All new &
unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1017 
Four cardigans from "Damart" (pink lambswool, chocolate), "Together" (pink & white), "Lavender Hill" (long pink). Size 12.
All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1019 
Five items from "Today's Woman". Velvet casual trousers (brown), casual trousers (white), embroidered jeans (x3). Size 12.
All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1020 
Two pairs of casual trousers (brown) & one pair of embroidered jeans, from "Kaleidoscope". Size 12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1021 
Three pairs of casual trousers from "Mode" (grey, blue/grey patterned) & "Jump" (purple), together with a swimsuit &
matching casual trousers (tartan) from "Jump". Size 12. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1022 
Five pairs of trousers from "Together" (black embroidered, blue/white patterned, gold, leopardskin, blue/grey patterned).
Size 12. All new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1023 
Six pairs of casual trousers from "Together" (pink x3, gold, blue, black). Size 12. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1024 
Four pairs of jeans from "Together" (white, light blue, dark blue x2). Size 12. All new & unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1028 
Sateen Trousers(taupe), cords (green), "Classics (blue/white striped casual trousers). Size 12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1029 
"Lycra" sports leggings (black/blue), leggings (green), casual trousers (black). Size 12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1034 
Three fleece jackets from "Damart" (white, blue) & "Classics" (dusky pink). Size 10-12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1040 
Two roll-neck jumpers (orange) from "Brook". Size 8-10. New & unopened.
Estimate: 6 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1042 
Two stunning evening dresses from "q'dos" (black). Size 10. New & opened for photo's only)
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1043 
Three tops from "Apart" (white/blue decoration), "Kaleidoscope" (purple), "Today's Woman" (black/leopardskin). Size 10. All
new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1044 
Five blouses from "Today's Woman" (gold, light green), "Biba" (blue, lime green), "Singh Madan" (cream lace). Size 10. All
new & unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1045 
Three jumpers from "Apart" (pink), "Class Inter" (white/gold), "Today's Woman" (blue). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1046 
Leggings (white), jeans (olive), casual trousers (black), linen trousers (black). Size 10. All new.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1047 
Six pairs of jeans (apple, green, peach, lilac, bluex2). Size 10. All new & unopened.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1049 
A jumper from "David Neiper" (ivory), pyjamas(x2), leggings (floral), sports leggings (blue). Size medium. All new &
unopened.
Estimate: 12 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1050 
Six "Morgan" tops (leopardskinx3, black, multi, lilac) & leggings (lilac). Size - one size. All new & unopened.
Estimate: 16 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1051 
A tope by "Kika" (white), hoodie by "Young Connections" (white/patterned), cardigan by "Mixin" (green), pyjamasx2 by
"Past Times" & unknown. Size Onesize. All new & unopened.
Estimate: 12 - 25
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1053 
Three bodysuits (grey/floral, black, blue). Size 10 & 10-12. All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1054 
A pack of white briefs. Size 8-10. New & unopened.
Estimate: 4 - 6
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1055 
Six pairs of briefs. Two lacy boxer style, two cream, two pink. All new. Three unpackaged.
Estimate: 6 - 12
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1060 
A multicoloured bathroom set - bath mat, toilet mat, toilet cover. New.
Estimate: 5 - 10
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1061 
A yellow bathroom set - bath matsx2, toilet mat, toilet cover. New.
Estimate: 5 - 8
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1064 
Three embroidered towels (fern, parchmentx2). All new & unopened.
Estimate: 8 - 15
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1067 
Four net curtains (white/floral 100"x42"x2; white 180"x42", cream 100"x 42"), a ruff (green 100"x42") and an "M&S"
tablecloth (floral 88"x52"). All new, mostly unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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